
ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

1
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΣΕΑΜΗ ΣΕΔΝΣΗΣ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

440 880

2
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΣΕΑΜΗ ΣΕΔΝΣΗΣ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

3
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΣΕΑΜΗ ΣΕΔΝΣΗΣ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

350 350

4
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΣΕΑΜΗ ΣΕΔΝΣΗΣ Πα9β
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

5
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΡΝΑΟΤΣ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

6
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΡΝΑΟΤΣ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

440 880

7
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΡΝΑΟΤΣ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

350 350

8
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΡΝΑΟΤΣ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

9
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΡΝΑΟΤΣ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

290 290

10
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΡΝΑΟΤΣ Πα9β
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

290 290

11
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

540 1.070

12
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Πα2α

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 
ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 

ΓΟΜΖ΢Ζ΢ (Παξαιηαθόο 
δξόκνο)

950 1.890

ΓΔΝΗΚΔ΢ ΔΚΣΗΜΖ΢ΔΗ΢ ΑΞΗΑ΢ ΓΟΜΖ΢ΗΜΟΤ ΔΜΒΑΓΟΤ ANA T.M. ΚΣΗΡΗΟΤ, Ω΢ ΚΑΣΑ ΣΖΝ 8ε ΑΠΡΗΛΗΟΤ 2011,                                                                   
ΚΑΣΑ ΠΔΡΗΟΥΖ  ΚΑΗ ΥΡΖ΢Ζ,                                                                                                                                                                                                                                               

ΜΟΝΟ ΓΗΑ ΣΟΤ΢ ΢ΚΟΠΟΤ΢ ΣΟΤ ΠΔΡΗ ΡΤΘΜΗ΢ΔΩ΢ ΟΓΩΝ ΚΑΗ ΟΗΚΟΓΟΜΩΝ (ΣΡΟΠ.) ΝΟΜΟΤ ΣΟΤ 2011 ΚΑΗ ΣΟΤ ΠΔΡΗ 
ΠΟΛΔΟΓΟΜΗΑ΢ ΚΑΗ ΥΩΡΟΣΑΞΗΑ΢ (ΣΡΟΠ.) ΝΟΜΟΤ ΣΟΤ 2011.

(Οη πην θάησ Γεληθέο Δθηηκήζεηο ιακβάλνπλ ππόςε ην γεγνλόο όηη ην δνκήζηκν εκβαδό πνπ αληηζηαζκίδεηαη δε ζα 
εγγξάθεηαη ζηνλ ηίηιν ηνπ αθηλήηνπ)

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  1/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

13
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Πα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

14
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Πα4α

ΠΔΡΗΟΥΖ Η΢ΣΟΡΗΚΧΝ 
ΠΤΡΖΝΧΝ (΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 

ΓΟΜΖ΢Ζ΢) (Παξαιηαθόο 
δξόκνο)

950 1.890

15
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Πα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

16
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

17
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΝΑΠΑ Πα9β
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

18
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
730 1.450

19
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
540 1.070

20
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

21
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Δβ4
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

480 950

22
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

23
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Πα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

24
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Πα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

380 380

25
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

380 380

26
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΘΟΛΗΚΖ Πα9β
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

380 380

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  2/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

27
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
630 1.260

28
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

29
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

440 880

30
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

31
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

32
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΗΧΑΝΝΖ΢ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

33
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

34
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

35
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

440 880

36
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

37
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

38
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

39
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

350 350

40
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  3/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

41
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ Σ΢ΗΦΛΗΚΟΤΓΗΑ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

42
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΟΜΟΝΟΗΑ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

43
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΟΜΟΝΟΗΑ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

44
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΟΜΟΝΟΗΑ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

45
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΟΜΟΝΟΗΑ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

350 350

46
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
630 1.260

47
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

48
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

49
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

50
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

51
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΑΝΓΡΔΑ΢ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

380 380

52
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
730 1.450

53
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

54
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  4/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

55
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

56
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

57
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

58
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

59
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

60
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

61
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
730 1.450

62
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

63
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

64
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

65
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

66
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

67
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

68
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΠ.ΠΔΣΡΟΤ ΚΑΗ 

ΠΑΤΛΟΤ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  5/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

69
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΦΑΛΟ΢ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

70
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΦΑΛΟ΢ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

71
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΦΑΛΟ΢ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

72
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΦΑΛΟ΢ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

73
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΦΑΛΟ΢ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

74
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΚΑΦΑΛΟ΢ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

75
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
730 1.450

76
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ Δβ2
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

730 1.450

77
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

78
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ Δβ4
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

570 1.130

79
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

80
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ ΚΓ4 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε θαηοηθία) 480 480

81
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΔΚΣΑΡΗΟ΢ ΚΓ4 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε γραθεία) 570 570

82
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ2
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
730 1.450

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  6/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

83
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ2
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

730 1.450

84
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
540 1.070

85
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

540 1.070

86
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ3α
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

480 950

87
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

88
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Δβ4
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

480 950

89
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

90
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ2 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε θαηοηθία) 440 440

91
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ2 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε γραθεία) 480 480

92
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ2 

ΠΔΡΗΟΥΖ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΑ ΓΡΑΦΔΗΑ ΚΑΗ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ (τρήζε 

γραθεία)

480 480

93
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ2 

ΠΔΡΗΟΥΖ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ ΚΑΗ 
ΓΡΑΦΔΗΑ (τρήζε 

θαηοηθία)

440 440

94
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ3 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε γραθεία) 480 480

95
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ3 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε θαηοηθία) 440 440

96
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ3 

ΠΔΡΗΟΥΖ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ ΚΑΗ 
ΓΡΑΦΔΗΑ (τρήζε 

θαηοηθία)

440 440

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  7/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

97
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ ΚΓ3 

ΠΔΡΗΟΥΖ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΑ ΓΡΑΦΔΗΑ ΚΑΗ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ (τρήζε 

γραθεία)

480 480

98
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Πα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

99
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

380 380

100
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΕΧΝΖ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

380 380

101
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Δβ2

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢            (Με 
παξαιηαθόο δξόκνο)

730 1.450

102
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Δβ2

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢ 
(Παξαιηαθόο δξόκνο)

1.580 2.370

103
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Δβ3α
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

480 950

104
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

105
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Πα2α

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 
ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 

ΓΟΜΖ΢Ζ΢  (Παξαιηαθόο 
δξόκνο)

950 1.890

106
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Πα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

107
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Πα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

108
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Πα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

109
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΣΡΗΑΓΑ Πα9β
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

410 410

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  8/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

110
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Δβ2

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢ (Με 
παξαιηαθόο δξόκνο)

730 1.450

111
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Δβ2

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢ 
(Παξαιηαθόο δξόκνο)

1.580 2.370

112
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
630 1.260

113
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

630 1.260

114
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
500 1.010

115
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Δβ4
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

500 1.010

116
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΝΔΑΠΟΛΖ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

500 500

117
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
500 1.010

118
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ2
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

730 1.450

119
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
630 1.260

120
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ3
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

630 1.260

121
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

122
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ4
ΕΧΝΖ ΔΜΠΟΡΗΚΧΝ ΚΑΗ 

ΑΛΛΧΝ ΚΔΝΣΡΗΚΧΝ 
ΛΔΗΣΟΤΡΓΗΧΝ

570 1.130

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  9/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

123
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

124
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΑΓΗΟ΢ 

ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

125
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

126
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Κα10
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

127
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

128
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

129
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

130
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Κα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

131
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Κα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

132
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΑ ΦΤΛΑΞΖ Πα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

250 250

133
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΠΑΝ. 

ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 570

134
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΠΑΝ. 

ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

135
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ
ΠΑΝ. 

ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

136
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΢ΠΤΡΗΓΧΝ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
480 950

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  10/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

137
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΢ΠΤΡΗΓΧΝ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

138
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΢ΠΤΡΗΓΧΝ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

139
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΢ΠΤΡΗΓΧΝ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

140
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Δβ5
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

141
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

142
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

143
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Κα8
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

144
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 690 690

145
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 950 950

146
ΓΖΜΟ΢ 

ΛΔΜΔ΢ΟΤ ΕΑΚΑΚΗ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 820 820

147
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΚΟΝΣΟΒΑΘΚΔΗΑ Δβ4

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

148
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΚΟΝΣΟΒΑΘΚΔΗΑ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

149
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΚΟΝΣΟΒΑΘΚΔΗΑ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

150
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΥΑΛΚΟΤΣ΢Α Δβ3
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
500 1.010

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  11/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

151
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΥΑΛΚΟΤΣ΢Α Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

152
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΥΑΛΚΟΤΣ΢Α Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

153
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΥΑΛΚΟΤΣ΢Α Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

154
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΣΗΜΗΟΤ 

ΠΡΟΓΡΟΜΟΤ Δβ4
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

155
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΣΗΜΗΟΤ 

ΠΡΟΓΡΟΜΟΤ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

156
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΣΗΜΗΟΤ 

ΠΡΟΓΡΟΜΟΤ Κα3
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

157
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΣΗΜΗΟΤ 

ΠΡΟΓΡΟΜΟΤ Κα4
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

158
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΣΗΜΗΟΤ 

ΠΡΟΓΡΟΜΟΤ Κα5
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

159
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢
ΣΗΜΗΟΤ 

ΠΡΟΓΡΟΜΟΤ Πα8
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

350 350

160
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΠΑΝΘΔΑ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 540

161
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΠΑΝΘΔΑ Κα10
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

162
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΠΑΝΘΔΑ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

163
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΠΑΝΘΔΑ Κα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

164
ΓΖΜΟ΢ ΜΔ΢Α 

ΓΔΗΣΟΝΗΑ΢ ΠΑΝΘΔΑ Κα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  12/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

165
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
1.130 2.270

166
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Δβ6α

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

167
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Κα8

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
570 570

168
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ ΚΓ8 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 

(τρήζε θαηοηθία) 630 630

169
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ ΚΓ8 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 

(τρήζε γραθεία) 760 760

170
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Σ1β1α ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 1.390 1.390

171
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Σ1β1α 

ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 

ΚΑΣΟΗΚΗΑ
850 850

172
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Σ1β1α ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

Σ.Υ. - Σ.Δ 1.550 1.550

173
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Σ1β1α ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.130 1.130

174
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Σ5ε 

ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 

ΚΑΣΟΗΚΗΑ
1.200 1.200

175
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ Σ5ε ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ 1.200 1.200

176
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ ΣΓ8β

ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΑ ΥΧΡΗΑ 

ΔΠΑΤΛΔΗ΢
1.550 1.550

177
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ ΣΓ8β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 1.390 1.390

178
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ ΣΓ8β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.130 1.130

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  13/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

179
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ ΑΓΗΟ΢ ΓΔΧΡΓΗΟ΢ ΣΓ8β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΓΡΑΦΔΗΑ 850 850

180
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
500 1.010

181
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Δβ6

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

182
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Δβ6α

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
570 1.130

183
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Κα3

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
410 410

184
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Κα4

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
410 410

185
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Κα5

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
410 410

186
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
΢ΣΤΛΗΑΝΟ΢ Κα8

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
570 570

187
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΛΟΤΚΑ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

188
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΛΟΤΚΑ΢ Κα6

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
410 410

189
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

190
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Κα10

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
500 500

191
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Κα6

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
410 410

192
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Κα7

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
440 440

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  14/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

193
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Κα8

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
440 440

194
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Κα9

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
500 500

195
ΓΖΜΟ΢ ΑΓΗΟΤ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟΤ

ΑΓΗΟ΢ 
ΑΘΑΝΑ΢ΗΟ΢ Πα9

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 
ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 

ΓΟΜΖ΢Ζ΢
320 320

196
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 
ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢ (Πεξηνρή 

Παληώηεο).

920 920

197
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢                                
(Οδόο Αγίαο 

Παξαζθεπήο).

380 760

198
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Κα10

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ                                
(Πεξηνρή Παληώηεο.)

920 920

199
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Κα10

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ                            
(Τπόινηπεο πεξηνρέο.)

440 440

200
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Κα10

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ 
(Μεζνβνύληα)

730 730

201
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ 

350 350

202
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Κα8
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

410 410

203
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Κα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

204
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΑΓΗΑ 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ Πα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

250 250

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  15/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

205
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢  
(Καιόγεξνη.)

920 920

206
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢ (Υξηζηάθε 
Κξάλνπ, Παλαγηώηε 

Σζαγγάξε & Γεσξγίνπ 
Α.)

630 1.260

207
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Δβ6α
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
630 1.260

208
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Κα10
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

920 920

209
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Κα8
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

630 630

210
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ ΚΓ8 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε γραθεία) 880 880

211
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ ΚΓ8 ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢/ΓΡΑΦΔΗΑ 
(τρήζε θαηοηθία) 730 730

212
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1α1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 1.260 1.260

213
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1α1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 790 790

214
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 1.550 1.550

215
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.550 1.550

216
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 1.390 1.390

217
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β1α  ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.170 1.170

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  16/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

218
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β1α  ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 1.390 1.390

219
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β1α  
ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ

870 870

220
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ1β1α  ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 1.550 1.550

221
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 850 850

222
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 850 850

223
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 850 850

224
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ5ε ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ 1.200 1.200

225
ΓΖΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢
ΠΟΣΑΜΟ΢ 

ΓΔΡΜΑ΢ΟΓΔΗΑ΢ Σ5ε 
ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ

1.200 1.200

226
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΡΥΑΓΓΔΛΟ΢ 
ΜΗΥΑΖΛ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

227
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΡΥΑΓΓΔΛΟ΢ 
ΜΗΥΑΖΛ Δβ5

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

228
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΡΥΑΓΓΔΛΟ΢ 
ΜΗΥΑΖΛ Δβ6

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

229
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΡΥΑΓΓΔΛΟ΢ 
ΜΗΥΑΖΛ Κα5

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

230
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΡΥΑΓΓΔΛΟ΢ 
ΜΗΥΑΖΛ Κα7

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

231
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΡΥΑΓΓΔΛΟ΢ 
ΜΗΥΑΖΛ Κα8

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  17/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

232
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΑΝΘΟΤΠΟΛΗ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

233
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΑΝΘΟΤΠΟΛΗ΢ Δβ6

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

234
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΑΝΘΟΤΠΟΛΗ΢ Κα5

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

235
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΑΝΘΟΤΠΟΛΗ΢ Κα7

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

236
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΒΑΡΝΑΒΑ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

237
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΒΑΡΝΑΒΑ΢ Δβ5

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

238
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΒΑΡΝΑΒΑ΢ Δβ6

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

239
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΒΑΡΝΑΒΑ΢ Κα3

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
380 380

240
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΒΑΡΝΑΒΑ΢ Κα4

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
380 380

241
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΠΟ΢ΣΟΛΟ΢ 
ΒΑΡΝΑΒΑ΢ Κα5

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

242
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

243
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Δβ4

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

244
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Δβ5

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
410 820

245
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Δβ6

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
440 880

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  18/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

246
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Κα3

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
380 380

247
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Κα4

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
380 380

248
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ ΜΑΚΑΡΗΟ΢ ΗΗΗ Κα5

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

249
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΓΗΟ΢ 
ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
350 690

250
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΓΗΟ΢ 
ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Κα6

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

251
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΓΗΟ΢ 
ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Κα7

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

252
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΓΗΟ΢ 
ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Κα8

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

253
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΓΗΟ΢ 
ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Κα9

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

254
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΑΓΗΟ΢ 
ΝΗΚΟΛΑΟ΢ Πα9

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 
ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 

ΓΟΜΖ΢Ζ΢
220 220

255
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Δβ

ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
350 690

256
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα10

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
320 320

257
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα10(ΔΥΝ)

ΟΗΚΗ΢ΣΗΚΖ ΥΡΖ΢Ζ - 
ΔΗΓΗΚΔ΢ ΥΡΖ΢ΔΗ΢ 
ΝΟ΢ΟΚΟΜΔΗΟΤ

320 320

258
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα6

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

259
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα7

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  19/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

260
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα8

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

261
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Κα9

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 
ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 

ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ
350 350

262
ΓΖΜΟ΢ ΚΑΣΧ 
ΠΟΛΔΜΗΓΗΧΝ

ΠΑΝ. 
ΔΤΑΓΓΔΛΗ΢ΣΡΗΑ Πα9

ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 
ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 

ΓΟΜΖ΢Ζ΢
220 220

263
ΠΑΝΧ 

ΠΟΛΔΜΗΓΗΑ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
320 410

264
ΠΑΝΧ 

ΠΟΛΔΜΗΓΗΑ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

265
ΠΑΝΧ 

ΠΟΛΔΜΗΓΗΑ Κα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

266
ΠΑΝΧ 

ΠΟΛΔΜΗΓΗΑ Κα8
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

267
ΠΑΝΧ 

ΠΟΛΔΜΗΓΗΑ Πα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

190 190

268 ΤΦΧΝΑ΢ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
350 690

269 ΤΦΧΝΑ΢ Δβ6
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
380 760

270 ΤΦΧΝΑ΢ Κα6
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

271 ΤΦΧΝΑ΢ Κα7
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

290 290

272 ΤΦΧΝΑ΢ Κα8
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

350 350

273 ΤΦΧΝΑ΢ Κα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

440 440

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  20/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

274 ΤΦΧΝΑ΢ Πα11
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

160 160

275 ΤΦΧΝΑ΢ Πα9
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΠΤΡΖΝΧΝ 

ΚΑΗ ΢ΤΝΔΥΟΤ΢ 
ΓΟΜΖ΢Ζ΢

190 190

276 ΤΦΧΝΑ΢ Πθ1 ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ 270 270

277 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
850 1.700

278 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Ζ2 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 160 160

279 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Ζ3 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 190 190

280 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Ζ5 ΚΑΣΟΗΚΗΑ (΢πλνηθηζκόο) 350 350

281 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Ζ5 ΚΑΣΟΗΚΗΑ (Καιόγεξνη) 760 760

282 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Ζ6 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 630 630

283 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Κα10
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ 

920 920

284 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 870 870

285 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 950 950

286 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 950 950

287 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 820 820

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  21/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

288 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 820 820

289 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 820 820

290 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ5ε 
ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ

1.200 1.200

291 ΜΟΤΣΣΑΓΗΑΚΑ Σ5ε ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ 1.200 1.200

292 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
690 1.390

293 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Ζ2 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 350 350

294 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Ζ4 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 540 540

295 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Ζ5 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 570 570

296 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Ζ6 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 570 570

297 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Κα10
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

820 820

298 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Κα11
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

730 730

299 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 950 950

300 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ1β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 870 870

301 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 920 920

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  22/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

302 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.230 1.230

303 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 820 820

304 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 870 870

305 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 870 870

306 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ2β1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 870 870

307 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ2δ1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 1.420 1.420

308 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ2δ1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.420 1.420

309 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ5ε 
ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 

ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ

1.200 1.200

310 ΑΓΗΟ΢ ΣΤΥΧΝ Σ5ε ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΤΠΖΡΔ΢ΗΔ΢ 1.200 1.200

311 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
730 1.450

312 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Ζ2 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 290 290

313 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Ζ4 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 350 350

314 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Ζ5 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 350 350

315 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Ζ6 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 410 410

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  23/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

316 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Ζ7 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 350 350

317 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Κα11
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

670 670

318 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.230 1.230

319 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 820 820

320 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 920 920

321 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Σ2δ1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 820 820

322 ΠΑΡΔΚΚΛΖ΢ΗΑ Σ2δ1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 820 820

323 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Ζ1 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 190 190

324 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Ζ1 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 190 190

325 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Ζ2 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 220 220

326 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Ζ3 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 250 250

327 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Ζ5 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 290 290

328 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Ζ6 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 270 270

329 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Π1 ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ 320 320

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  24/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

330 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ ΠΚ2 ΠΑΡΑΘΔΡΗ΢ΣΗΚΖ 
ΚΑΣΟΗΚΗΑ 460 460

331 ΜΟΝΑΓΡΟΤΛΛΗ Σ3δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ 540 540

332 ΜΟΝΖ Ζ1 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 130 130

333 ΜΟΝΖ Ζ1 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 130 130

334 ΜΟΝΖ Ζ2 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 220 220

335 ΜΟΝΖ Ζ3 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 250 250

336 ΜΟΝΖ Ζ4 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 290 290

337 ΜΟΝΖ Ζ6 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 320 320

338 ΜΟΝΖ Ζ7 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 320 320

339 ΜΟΝΖ Κα11
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

320 320

340 ΠΤΡΓΟ΢ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
630 820

341 ΠΤΡΓΟ΢ Ζ1 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 190 190

342 ΠΤΡΓΟ΢ Ζ1 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 190 190

343 ΠΤΡΓΟ΢ Ζ2 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 250 250

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  25/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

344 ΠΤΡΓΟ΢ Ζ3 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 320 320

345 ΠΤΡΓΟ΢ Ζ5 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 320 320

346 ΠΤΡΓΟ΢ Ζ6 ΚΑΣΟΗΚΗΑ 350 350

347 ΠΤΡΓΟ΢ Κα11
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

630 630

348 ΠΤΡΓΟ΢ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 820 820

349 ΠΤΡΓΟ΢ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.230 1.230

350 ΠΤΡΓΟ΢ Σ1δ ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 920 920

351 ΠΤΡΓΟ΢ Σ2δ1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 820 820

352 ΠΤΡΓΟ΢ Σ2δ1 ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 820 820

353 ΠΤΡΓΟ΢ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 820 820

354 ΠΤΡΓΟ΢ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 1.230 1.230

355 ΠΤΡΓΟ΢ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 920 920

356 Σ΢ΔΡΚΔΕΟΗ Δβ
ΔΜΠΟΡΗΚΔ΢ ΚΑΗ ΑΛΛΔ΢ 
ΓΡΑ΢Σ. ΔΚΣΟ΢ ΠΤΚΝ. 

ΠΔΡ. ΠΟΛΖ΢
500 500

357 Σ΢ΔΡΚΔΕΟΗ Κα11
ΠΔΡΗΟΥΔ΢ ΜΔ 

ΔΠΗΚΡΑΣΟΤ΢Α ΥΡΖ΢Ζ 
ΣΖΝ ΚΑΣΟΗΚΗΑ

480 480

358 Σ΢ΔΡΚΔΕΟΗ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
Σ.Υ. - Σ.Δ 600 600

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  26/27



ΔΠΑΡΥΗΑ  ΛΔΜΔ΢ΟΤ - ΠΗΝΑΚΑ΢ Β

A/A
Όλνκα Γήκνπ / 

Κνηλόηεηαο Όλνκα Δλνξίαο Πνιενδνκηθή 
Εώλε

Πεξηγξαθή 
Πνιενδνκηθήο Εώλεο

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Οξόθνπ                                

(€/κ²)

Αμία Γνκήζηκνπ
Δκβαδνύ Ηζνγείνπ 

(€/κ²)

359 Σ΢ΔΡΚΔΕΟΗ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΞΔΝΟΓΟΥΔΗΑ 500 500

360 Σ΢ΔΡΚΔΕΟΗ Σ3β ΣΟΤΡΗ΢ΣΗΚΔ΢ ΕΧΝΔ΢ - 
ΚΑΣΟΗΚΗΔ΢ 760 760

Τπνπξγείν Δζσηεξηθώλ - 6 ΢επηεκβξίνπ 2011

΢εκ. 1. Γηα θηίρηα 1-5 τρ. 5% κείωζε,6-10 τρ.15% κείωζε,11-20 τρ. 25% κείωζε θαη πέραλ ηωλ 21 τρ. 45% κείωζε.
         2. Γηα ηα αθίλεηα ποσ εθάπηοληαη ζηελ παραιία ηα  ποζά ζα δηπιαζηάδοληαη (εθηός α/α 12,14,101,104,110)  27/27


